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        أجب عن الأسئلة الآتية

 ] درجة 12  [ السؤال الأول:   
                    

𝑮إذا كانت          ≤ 𝑺𝟏𝟎        و𝑯 ≤ 𝑮  :حيث ، 

𝑮 =< 𝝈|𝝈 = (𝟏, 𝟏𝟎)(𝟑, 𝟓)(𝟐, 𝟏𝟎)(𝟒, 𝟓, 𝟕) 𝑯 <و         < =< 𝝋|𝝋 = 𝝈𝟐     

 فأجب عما يلي:          

 .  𝑺𝟏𝟎كحاصل ضرب تبديلات منفصلة في       𝝈) أ (  اكتب            

  

 ) ب (  أملأ الفراغات الآتية:      

               (1   ) |𝑮| =  … … …                                        (2      )𝝋 = 𝝈𝟐 =  … … … 

…هو   𝝋     التفريق الدوري لـ      (3)                   … …             (4)         |𝑵(𝝋)| =  … … … 

                   (5)    𝑪𝝋 =  … … …                                                    (6)    𝝈 … … … 𝔸𝟏𝟎 

                  (7)    |𝝈| =  … … …                                                    (8)     |𝑯| =  … … … 

              (9)    [𝑮: 𝑯] =  … … …                                   (10)    𝑨𝒖𝒕( < 𝝈 >) ≅  … … … 

 

 

    :أثبت صحة أو خطأ كل عبارة فيما يأتي  ) ج (   

 زمرة بسيطة.    𝑺𝟏𝟎    إن     (1)                      

𝑯    إن     (2)                       ⊴ 𝑮 

,𝜶    إذا كانت     (3)                       𝜷 ∈ 𝑺𝟏𝟎  :فإن ، 

𝜶     و𝜷   لهما التفريق الدوري نفسه |𝜶| = |𝜷|  ⇔     

𝑲      يوجد     (4)                       ≤ 𝑺𝟏𝟎   حيث ،𝑲 ≅ 𝑫𝟏𝟐    
  

 ] درجات 8  [ : الثانيالسؤال  
       

 208رتبتها     𝑮     بسيطة) أ (  أثبت باستخدام مبرهنة سيلو الأولى أنه لا توجد زمرة    

 ، حيث: 𝑷𝒒رتبتها     𝑮     بسيطة) ب (  أثبت باستخدام مبرهنة اختبار الدليل أنه لا توجد زمرة       

𝑷     و𝒒   عددان أوليان   و   𝑷 > 𝒒 

 أثبت صحة أو خطأ كل عبارة فيما يلي:  (  ج )      

   (1)     ℤ𝟐 × ℤ𝟓 × ℤ𝟗  ≅ ℤ𝟗𝟎 

     (2)   𝒈 = (𝟏, 𝟐, 𝟑) ∈ ℤ𝟐 × ℤ𝟓 × ℤ𝟗 ⇒ |𝒈| ≠ 𝟑𝟎       

   (3)     ℤ𝟓
∗ × ℤ𝟕  ≅ ℤ𝟒 × ℤ𝟕 

    (4)    𝑫𝟔  ≅ 𝔸𝟒        
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